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Одіозний експоліцейський Дмитро Бут провернув шахрайську схему із закупівлею кулеметів на десятки мільйонів

Державна служба експортного контролю України (Держекспоконтроль) наклала
штраф на ТОВ "ПРОМ-ТЕХНО ГРУПА" у розмірі майже 72 млн грн за маніпуляції з
контрактом на імовірні військові закупівлі. Фірма займається виробництвом машин
та обладнання спеціального призначення і є одним із провідних в цій галузі. Серед її
власників – Дмитро Бут, колишній заступник начальника головного слідчого
управління МВС України. Компанія не визнає штраф і намагається скасувати його
через суд.

Про це повідомили джерела ЗМІ. За їхніми даними, штраф був накладений через те,
що "ПРОМ-ТЕХНО ГРУПА" ще в 2023 році мала закупити для Головного управління
розвідки (ГУР) Міноборони 100 великокаліберних кулеметів у чеської фірми STV
GROUP A.S. Однак контракт не був виконаний, адже виявилося, що фірма надала
неправдиві дані для отримання дозволу на імпорт. Сума держзакупівлі становила 71
938 440 грн. Саме на стільки і була оштрафована "ПРОМ-ТЕХНО ГРУПА" у 2024 році.

При цьому про аналогічний штраф, не називаючи компанію, повідомляли й в
самому Держекспоконтролі. У рішенні зазначалося, що за результатами
розслідування підприємство в серпні 2023 року отримало дозвіл на імпорт зброї,
надавши неправдиві відомості щодо призначення товарів для Сил оборони. "Імпорт
нібито для потреб фронту дозволив підприємству отримати дозвіл без отримання
відповідних повноважень. У Силах оборони надання гарантій щодо отримання зброї
не підтвердили", – зазначали у Держекспоконтролі.

Але своєї провини компанія не визнала. Як свідчать дані Єдиного держреєстру
судових рішень, де зазначено назву ТОВ "ПРОМ-ТЕХНО ГРУПА", фірма звернулася до
Київського окружного адміністративного суду з вимогами визнати протиправним та
скасувати рішення про накладення штрафу за порушення вимог законодавства у
галузі державного експортного контролю.

Суд заяву ухвалив та відкрив справу. Перше засідання було призначене на
вересень-2024, проте розгляд було перенесено на 13 листопада 2024 року.

ТОВ "ПРОМ-ТЕХНО ГРУПА" за підсумками фінансових результатів 2023
року входило до топ-5 оборонних підприємств України з виробництва машин та
обладнання спеціального призначення – з доходом 552 млн грн. Згідно з даними
системи Prozorro, на відкритих держзакупівлях компанія заробила лише 95 тис. грн.
Нагадаємо, дані про оборонні закупівлі в Україні залишаються засекреченими.

За даними YouControl, ТОВ "ПРОМ-ТЕХНО ГРУПА" було засновано у 2009 році, його
статутний капітал становить 62,5 тис. грн. Дмитро Бут зазначений як один із
засновників фірми. Другий засновник – Юрій Кравченко (у рівних частках 50 на 50%).
Також Бут є одним із бенефіціарів "ПРОМ-ТЕХНО ГРУПИ", разом із тим же
Кравченком.

Одним із партнерів "ПРОМ-ТЕХНО ГРУПИ", до речі, є компанія "НПК ТЕХІМПЕКС". У
даних Державної казначейської служби є перекази від "ТЕХІМПЕКС" для "ПРОМ-
ТЕХНО ГРУПИ" в межах держконтрактів на загальну суму близько 186 млн грн.
Наприклад, 30.11.2023 відбувся переказ на 21 млн грн за башенкомплекти згідно з
рахунками № 337 на виконання Державного контракту №46БТ/23.

"ТЕХІМПЕКС" ще у 2017-2018 роках "прославилася" у розслідуванні OCCRP. В
організації стверджували, що компанія нібито була причетна до мережі з
незаконного реекспорту озброєнь із країн ЄС до Африки та Близького Сходу. Серед
ймовірних учасників мережі також згадувалися британська S-Profit та польська Army
Trade.

У "ТЕХІМПЕКС" ці звинувачення заперечували: компанія заявляла, що не є
уповноваженим державним спецекспортером і не здійснює безпосередньо експорт
товарів та послуг військового призначення, а тому всі її експортні операції
"здійснювалися через уповноважені урядом України державні компанії-
спецекспортери".

Щодо самого Бута, то він працював у МВС за часів одіозного Арсена Авакова. Його
називали "аваківським слідчим з особливо важливих справ".

Цікаво, що в 2021 році ЗМІ писали про "зачистку" інтернет-простору, яку, ймовірно,
організував Бут для того, щоб відбілити свою репутацію. Зокрема, йшлося про спроби
прибрати з пошукових систем посилання на матеріали про невідповідність способу
життя Бута його доходів, вартість навчання його дочки у Великій Британії, а також
про адміністративне провадження, в якому Бут був фігурантом.

Справа стосувалася рішення НАЗК, яке направило до суду протокол про
адміністративне правопорушення щодо Бута. Слідство стверджувало, що слідчий у
2015 році отримав подарунок у негрошовій формі вартістю 160 тисяч гривень, що
було порушенням закону.

Пізніше Бут фігурував і у кримінальній справі. У 2017 році це провадження відкрила
Спеціалізована антикорупційна прокуратура (САП) після численних повідомлень у
ЗМІ про ймовірне незаконне збагачення. При цьому у серпні того ж року справу було
передано до Державної фіскальної служби, хоча підслідність злочину належить до
компетенції НАБУ.

Після цього в Єдиному державному реєстрі судових рішень у кримінальній справі №
42017000000000494 від 2018 року стосовно Бута з’явилися дві постанови
(74536306 та 74536456). Ними Печерський суд відмовив слідчому у проведенні
позапланової документальної перевірки щодо Дмитра Бута стосовно виконання
податкового та валютного законодавства.

Що стосується нажитого Бутом майна, то ЗМІ встановили, що родичі ексслідчого
володіють двома квартирами більш ніж на 200 квадратних метрів в елітному
комплексі у Києві та будинком у селі Гореничі. Так, за даними розслідувачів дружина
Бута у 2015 році придбала дві квартири загальною площею понад 200 квадратних
метрів, а також два гаражі, про що йшлося у його офіційній декларації. Це майно
знаходиться в одному з найелітніших комплексів столиці – "Новопечерські Липки".
Також у власності сім’ї є два автомобілі Volkswagen Touareg.

У 2016 році дружина Бута подарувала дві квартири та два гаражі в "Новопечерських
Липках" своїй матері – тещі слідчого. При цьому Бут продовжував жити в цьому
будинку, стверджували ЗМІ. Проте, за даними журналістів, у грудні 2014 року Дмитро
Бут також став власником будинку понад 300 квадратних метрів у селі Гореничі під
Києвом. Саме у Гореничах проживав свого часу скандальний генпрокурор Віктор
Пшонка.

Утім, уже 2015 року Бут подарував будинок своєму батькові. За словами батька,
будинок нібито спочатку був куплений саме на його гроші, а не кошти сина. Нібито
він (батько) понад 20 років працював адвокатом, а тому мав можливість придбати
такий будинок. ЗМІ при цьому наголошували, що батько Бута працював міліціонером
на Чукотці.

У 2016 році Дмитро Бут проходив переатестацію як співробітник Національної
поліції, за результатами якої було прийнято рішення про його невідповідність
займаній посаді та звільнення зі служби в поліції через службову невідповідність. Бут
оскаржив висновки комісії в Окружному адміністративному суді у Києві та поновився
на посаді. Залишив службу він лише у 2022 році.
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Росія розпочала нову масовану
атаку: зафіксовано виліт Ту-160,
Ту-95МС та пуски 16 «калібрів» із
Каспію

Вступ України до ЄС та НАТО є
безпековим активом для самої
Європи, – глава МЗС Сибіга 

Україна уразила 15 російських НПЗ
з початку року, від Путіна
приховують реальні наслідки, –
Зеленський

Буданов: Удари дронів по РФ мають
помітний психологічний ефект для
російського суспільства

ПС ЗСУ: Зафіксовано запуск ракет
«Калібр» із району Каспійського
моря 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

01 червня 2026 г.

У чеській в’язниці через отруєння
дезінфектантом помер 40-річний
українець: ведеться розслідування

«Орєшнік» і «Кедр» є
демонстративними: Буданов назвав
ракети РФ, які створюють більше
проблем для України

Економіка РФ різко сповільнюється
на тлі ударів українських дронів і
затяжної війни, – Reuters

В Одесі під час перевірки
документів стався напад на
представника ТЦК

У Росії засудили двох полонених
«азовців» до 19 та 20 років колонії,
– ЗМІ

Армія США створить «маркетплейс
типу Amazon» для продажу дронів
союзникам, – FT

Трамп у Пекіні закликав Сі
Цзіньпіна допомогти повернути
Путіна за стіл переговорів з
Україною, – SCMP

Sky News: Військові Британії та
Франції перехопили в Атлантиці
підсанкційний нафтовий танкер із
РФ

Росія атакує Запоріжжя:
зафіксовано удар по об’єкту
критичної інфраструктури

Bloomberg: Рекордні травневі атаки
України на НПЗ обвалили російську
нафтопереробку до найнижчого
рівня за 16 років

Російська армія отримала
модернізований літак дальнього
радіолокаційного виявлення А-50У

В Одесі невідомі запустили
феєрверк у міській зоні 

Попередження про ракетну
небезпеку: моніторингові пабліки
зафіксували активність стратегічної
авіації РФ

NYT: Росія вимагає відмовитися від
наїздів «спецпосланців» Трампа та
хоче офіційного дипломатичного
процесу

Міністр оборони Литви
сумнівається, що РФ здатна
цілеспрямовано розвертати
українські дрони на Балтію за
допомогою РЕБ

Президент Сербії виключив
можливість скасування безвізу для
громадян РФ

Масштабна атака «шахедів»: у
Миколаєві та Сумах пролунали
вибухи, ППО працює на підступах
до Києва
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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